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Josef Flek je současný poslanec, který se věnuje především oblasti obrany a zdravotnictví.
Podařilo se mu prosadit návrat předčasných důchodů pro záchranáře, prosazuje také nižší
poplatky pro diabetiky za glukózové senzory a regulaci prodeje energetických nápojů
dětem. Mimo jiné také zjednodušil možnost předčasného splacení hypoték a narovnal
pravidla pro investování do kryptoměn. Jako místopředseda sněmovního Výboru pro obranu
a člen stálé delegace NATO se dále aktivně podílí na zajištění bezpečnosti a
obranyschopnosti ČR. V dalším volebním období se chce věnovat vyššímu zabezpečení
dodávek základních léků a zdravotnického materiálu, ochraně kritické infrastruktury,
stabilizaci zdravotnictví a zjednodušení administrativy pro začínající podnikatele a
startupy.

„Česká republika potřebuje bezpečnou budoucnost, zdravou společnost a silnou ekonomiku.
Kandiduji, protože věřím, že slušnost, odbornost a odhodlání mají stále v politice své místo. Nechci
jen mluvit o změně – chci ji spoluvytvářet. Jsem připraven přinést energii, tah na branku a věcnost
tam, kde to často skřípe,” uvedl na sněmu Flek.

Druhé až šesté místo na kandidátní listině obsadí poslankyně a předsedkyně sněmovního výboru pro
životní prostředí Jana Krutáková, tajemník organizace Jakub Krainer, starostka obce Strachotín
Jaroslava Mikáčová, poslanec a učitel Martin Hájek a poslankyně a starostka Petra Quittová.

„Josef Flek je jeden z našich nejmladších poslanců a mnohokrát prokázal svoji pracovitost a
odbornost v důležitých tématech jako je zdravotnictví, kdy se podílel na prosazení regulace prodeje
nikotinových sáčků nebo přípravě zákazu prodeje energetických nápojů mladistvým. Věnuje se také
otázkám modernizace armády nebo připravenosti občanů na krizové situace, což je zvlášť v současné
mezinárodní situaci klíčové. Věřím, že odhodlání a energie Josefa Fleka a celého týmu silných
kandidátů přesvědčí voliče v Jihomoravském kraji,“ řekl předseda Starostů Vít Rakušan.

Každý, kdo se chtěl ucházet o čelní místa na kandidátce Starostů, musel v rámci akce Podpisovka
nasbírat alespoň 800, respektive 400 podpisů od občanů. V Jihomoravském kraji se do sběru zapojilo
šest kandidátů, z nichž byl nejúspěšnější poslanec Martin Hájek.

https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/jednickou-starostu-v-jihomoravskem-
kraji-bude-josef-flek

https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/jednickou-starostu-v-jihomoravskem-kraji-bude-josef-flek
https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/jednickou-starostu-v-jihomoravskem-kraji-bude-josef-flek

